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Escola: _______________________

Professor:__________________ Série: _____

Nome: _________________________________
   ––––––––––   QUESTÃO 01   ––––––––––
[image: image1.png]‘O desenho abaixo representa um solido.

Uma possivel planificagdo desse solido &
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D34 ––––––––––   QUESTÃO 02   ––––––––––
[image: image4.png]Lucas comprou 3 canetas e 2 lapis pagando
R$7,20. Danilo comprou 2 canetas e 1 14pis
pagando RS 4.40. O sistema de equagdes do 1°
grau que melhor representa a situagdo é
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D28 ––––––––––   QUESTÃO 03   ––––––––––
[image: image6.png]Distribuimos 120 cadernos entre as 20 criancas
da 1° série de uma escola. O nimero de

cademos que cada crianca recebeu corresponde
a que porcentagem do total de cadernos?

[
®) 10%
©) 15%

(D) 20%




D21 ––––––––––   QUESTÃO 04   –––––––––
[image: image7.png]Observe as figuras:
José Pedrinho

Pedrinho e José fizeram uma aposta para ver
quem comia mais pedacos de pizza. Pediram
duas pizzas de igual tamanho.

Pedrinho dividiu a sua em oito pedacos iguais e
comeu seis; José dividiu a sua em doze pedacos
iguais e comeu nove. Entdo,
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Pedrinho e José comeram a mesma
quantidade de pizza.

José comeu o dobro do que Pedrinho
comeu
Pedrinho comeu o triplo do que José
comeu

José comeu a metade do que Pedrinho
comeu.




D19 ––––––––––   QUESTÃO 05   ––––––––––

[image: image9.png]Pedro e Jodo jogaram uma partida de bolinhas
de gude. No final, Jodo tinha 20 bolinhas, que
cormespondiam a 8 bolinhas a mais que Pedro.
Jodo e Pedro tinham juntos.




      [image: image10.png]28 bolinhas.
32 bolinhas.
40 bolinhas.
48 bolinhas.




D4 ––––––––––   QUESTÃO 06   ––––––––––
[image: image11.png](Observe as figuras abaixo.

~ quadrado
retangulo

Considerando essas figuras,

*y

®)
©

©)

os angulos do retangulo e do quadrado sdo
diferentes.

somente o quadrado & um quadrilatero.
o retangulo e o quadrado sio
quadrilateros.

o retangulo tem todos os lados com a
mesma medida.




D37 ––––––––––   QUESTÃO 07   ––––––––––
[image: image12.png]Atabela ao lado
mostra as
temperaturas
minimas registradas
durante uma semana
do més de julho,
numa cidade do Rio
Grande do Sul

Dia

Minima

Temperatura
Tfera 2
Ffera 0~
T eira 5
5 feira 3
tfera =
Sabado =

Domingo | __0°





[image: image13.png]Qual € o grafico que representa a variagdo da
temperatura  minima nessa cidade, nessa
semana?
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D29 ––––––––––   QUESTÃO 08   ––––––––––
[image: image18.png]O desenho de um colégio foi feito na seguinte
escala: cada 4cm equivalem a 5m

A representagao ficou com 10cm de altura. Qual
€aaltura real, em metros, do colégio?

@ 20
® 125
© 500

(D) 1250




D9 ––––––––––   QUESTÃO 09   ––––––––––
[image: image19.png]Quais as coordenadas de A, B e C,
respectivamente, no grafico?

(A) (1.4). (56) e (4.2)

(®) @41, (6.5) e (24)

©) (56). (14) e (4.2)

(D) (6.,5), (4.1) e (24)




D30 ––––––––––   QUESTÃO 10   ––––––––––
[image: image20.png]b++/b*-4.
2a

Dada a expressio: X =

Sendoa=1,b=-7ec= 10, o valor numérico de
xé

* -
® -2
© 2

o) 5.




D7 ––––––––––   QUESTÃO 11   ––––––––––
[image: image21.png]‘Ampliando-se o triangulo ABC, obtém-se um
novo triangulo AB'C’, em que cada lado é o
dobro do seu correspondente em ABC.





[image: image22.png]Em figuras ampliadas ou reduzidas, os elementos que:
conservam a mesma medida sio

(A) as areas.
(8) os perimetros.
(C) oslados.

(D) os angulos.




D22 ––––––––––   QUESTÃO 12   ––––––––––
[image: image23.png]A fragdo % corresponde a0 nimero decimal

(A) 0,003
(B) 03.

(C) 0,03
(D) 0,0003.




D26 ––––––––––   QUESTÃO 13  ––––––––––
[image: image24.png]A estrada que liga Recife a Caruaru sera
recuperada em trés etapas. Na primeira etapa,

sera recuperado % da estrada e na segunda

etapa % da estrada Uma fragio que

corresponde  terceira etapa &

®)




D9 ––––––––––   QUESTÃO 14   ––––––––––
A figura abaixo ilustra as localizações de alguns pontos no plano. 

João sai do ponto X, anda 20 m para a direita, 30 m para cima, 40 m para a direita e 10 m para baixo. 
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Ao final do trajeto, João estará no ponto:

(A) A

(B) B

(C) C

(D) D
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